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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγωνιζόμαστε για μια Περιφέρεια που δεν θα αντιμετωπίζει τους πρόσφυγες και τους 
μετανάστες ως εχθρούς, αλλά ως ανθρώπους με δικαιώματα τα οποία θα αναγνωρίζονται 
στην πράξη, ως ανθρώπους που αναγκάστηκαν να ξεσπιτωθούν και θα έχουν καλύτερη 
αντιμετώπιση από αυτή που είχαν οι πρόσφυγες παππούδες μας όταν πριν από έναν αιώνα 
έφτασαν στη Ελλάδα.

Γνωρίζουμε ότι στην Εγνατία σκοτώνουν οι διακινητές και ότι οι πρόσφυγες και οι 
μετανάστες δεν είναι οι θύτες αλλά τα θύματα και δεν χρειαζόμαστε κανέναν να μας κάνει 
υποδείξεις.

Γνωρίζουμε ότι, όπως και στην ελληνική κοινωνία υπάρχουν αυτοί που παρανομούν, 
αντίστοιχα θα υπάρχουν τέτοιοι και μεταξύ των προσφύγων. Όπως δεν είμαστε όλοι οι 
Έλληνες πολίτες κλέφτες, καθάρματα και βιαστές επειδή ανάμεσά μας υπάρχουν και τέτοιοι, 
με τον ίδιο τρόπο δεν είναι όλοι οι πρόσφυγες οι μετανάστες κλέφτες, καθάρματα και 
βιαστές και δεν χρειαζόμαστε κανέναν να μας το υποδείξει.

Στην πολιτική και προσωπική μου ζωή, με την στάση μου και τις πράξεις, έχω αποδείξει 
εμπράκτως ότι στηρίζω τους πρόσφυγες και τους μετανάστες και δεν ανέχομαι ούτε ως 
υπονοούμενο τα ρατσιστικά σχόλια, πόσο μάλλον τις άθλιες παραληρηματικές, ρατσιστικές 
δηλώσεις του υποψήφιου περιφερειακού σύμβουλου Έβρου Θεόδωρου Σκίνδρη.

Θέτουμε τον Θόδωρο Σκίνδρη εκτός ψηφοδελτίου και σύσσωμοι καταδικάζουμε τις 
ρατσιστικές του δηλώσεις.

Η Λαϊκή Συσπείρωση πολύ σωστά θεωρεί ότι η παραβατική συμπεριφορά ορισμένων 
προσφύγων δεν καθιστά ενόχους όλους τους πρόσφυγες. Όμως ολισθαίνει επικίνδυνα όταν 



προσπαθεί να ενοχοποιήσει ολόκληρη την παράταξή μας και τον ΣΥΡΙΖΑ προσπαθώντας να 
γαντζωθεί από έναν μεμονωμένο υποψήφιο.

Εμείς, συνεπείς στη λογική αυτή, δηλώνουμε ότι δεν θεωρούμε ότι ο ρατσιστικός λόγος του 
Γιάννη Γεωργιάδη, εκλεγμένου δημοτικού συμβούλου με τη Λαϊκή Συσπείρωση στο Δήμο 
Δοξάτου, ο οποίος καταψήφισε τα έξοδα κηδείας ενός φτωχού μετανάστη επειδή δεν ήταν 
«αξιόλογος» και «την περνούσε αρχάτ», καθιστά ρατσιστές όλα τα μέλη της Λαϊκής 
Συσπείρωσης ή ρατσιστικό κόμμα το ΚΚΕ που τη στηρίζει και δεν ανεχόμαστε από κανέναν 
μαθήματα αντιφασιστικής γνησιότητας.

ΥΓ: για του λόγου το αληθές και για κάθε δύσπιστο αναδημοσιεύουμε το video .: Ρατσιστικός 
λόγος του Γιάννη Γεωργιάδη, εκλεγμένου δημοτικού συμβούλου με τη Λαϊκή Συσπείρωση στο 
Δήμο Δοξάτου
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